

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VIII. évfolyam 50 szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1938. március 3. Csütörtök

Az angol-olasz megegyezés lehetőségéről tárgyalt az angol minisztertanács

Az angol-olasz közeledés akadályai csaknem teljesen elsimultak, s így rövidesen lehetővé fog válni olyan nyugodt légkör kialakulása, amelyben a két nagyhatalomnak sikerülni fog olyan megegyezést létesíteni, amelynek mindkét részről kielégítő eredményei lesznek.

Az angol-olasz tárgyalások — amelyek ma még csak kezdeti stá-

diumban vannak — már az angol minisztertanácsot foglalkoztatták, ahol ugyan is megvitatták a közeledés lehetőségeit, s megállapították azt, hogy a megállapodást Angliáépp úgy kívánja, mint Olaszország. Az a vélemény alakult ki az angol minisztertanácsban, hogy a megegyezés sikerre fog vezetni, a két nagyhatalom közötti tárgyalások igen jó kilátásokkal bíznak.

Chamberlain miniszterelnöknek az a kívánsága, hogy bevonják Németországot is a tárgyalásokba, amelyek idővel négyhatalmi megbeszélésre bővülnek Franciaország részvételével. Franciaországot állandóan tájékoztatják Chamberlain miniszterelnök szándékairól.

Az angol-olasz tárgyalások a jövő hét elején fognak megkezdődni.

Franco lezáratta a francia határt

Franco tábornok meglepő rendelkezésre elzárta a francia spanyol határt, amelyet ezentúl a salamancai belügyminisztérium külön engedélyével lehet átlépni.

A rendkívüli intézkedéseket az utóbbi időben a spanyol nemzetiek által megszállt területek töré-
tént sorozatos merényletekkel indokolják meg.

Hirtelen halál

A józsi csendőrség telefonon jelentette ma délelőtt a debreceni ügyészségnek, hogy Tóth Péter 74 éves józsi földműves az éjszaka hirtelen meghalt. Az idős ember egyáltalán nem betegeskedett, még tegnap este is életvidám, egészséges volt. Ma reggel, amikor fel akarták kelteni, akkor veték észre, hogy halott.

A csendőrség a hirtelen halálestet ügyében lefolytatta a vizsgálatot, amelynek során azonban semmi gyanusát nem sikerült megállapítani.

A debreceni ügyészség a temetési engedélyt megadta.

Huszonegy perben mond ítéletet a moszkvai szovjetbiróság

Az orosz szovjet könyörtelenül folytatja az úgynevezett „tisztogatási” akcióját, amely már eddig is hihetetlen méreteket öltött. Legutóbb a szovjetunio 21 régi vezetője ellen indítottak eljárást és a monstre bünper tárgyalása most folyik Moszkvában.

Az ítélet természetesen nem kétséges, a legnagyobb kíméletlenséggel járnak el a jelenleg hatalmon levők ellenségeikkel, a rendszer ellenségeivel szemben.

A moszkvai monstre per az egész világon nagy feltűnést kelt, Angliában is, ahol súlyosan elítélték

a szovjet jelenlegi vezetőinek terrorját. A vád az a vádlottak ellen, hogy a fentálló szovjet társadalmi és politikai rendszer ellen támadtak.

A szovjetbiróság ítélete rövidesen nyilvánosságra kerül s az ítélet végrehajtását azonnal megkezdik.

A japán csapatok elfoglalták a volt délkinai főhadiszállást

Japán csapatok megszállták Linfe városát, amely Tajuanfutól 200 kilométerre fekszik déli irányban és már csak 100 kilométerre van északra Sanszi tartomány déli határától.

Linfen volt a kínaiak utolsó támaszpontja Dél-Sansziban. Ott volt a székhelye az elmenekült tartományi kormánynak és a katonai főhadiszállásnak.

A város bevétele nyugatról járatlan hegyvidéken át végrehajtott hatnapos váratlan előretörés után történt, miközben a japánoknak sikerült egyes bekerítő mozdulatokkal arra kényszeríteni a kínaiakat, hogy kiürítsék Lingsih mellett kiépített hatalmas védelmi vonalukat.

A japán tengeri haderő sángháji képviselője sajtóértekezleten az Angol Birodalmi Légiforgalmi Vállalat egyik utasszállító repülőgépét Honkong körül ért támadással foglalkozott és elárulta, hogy a japánok február 22-én felkérték az angol hatóságokat, szüntessék be a repülőjáratokat, mert különben surlódások keletkeznek az an-

gol és japán hatóságok között. Az angol hatóságok azt felelték, hogy csupán utasszállítógepekről

van szó. Ennek ellenére megtörtént, hogy a Hongkong közelében borgonyzó japán hajók felett idegen repülőgépek jelentek meg. Az idegen gépek üldözésére azonnal vadászgépek szálltak fel, s akkor kiderült hogy a szóbanlevő idegen gépek angol gépek.

A román közhivatalnokok kötelesek egy héten belül esküt tenni az új alkotmányra

A román hivatalos lap keddi számába rendelet jelent meg, amely kimondja, hogy minden állami tisztviselőnek, megyei és községi hivatalnoknak és általában minden alkalmazottnak, aki valamely állami, vagy városi támogatást élvező vállalatnál van alkalmazva, hét napon belül kötelesek letenni az esküt az új alkotmányra. A rendelet értelmében a hadsereg tagjai nem kötelesek megújítani esküjüket.

Ellenben meg kell, hogy újítsák esküjüket azok a szabad foglalkozásúak is, akik szervezetük szá-

bályai szerint kötelesek ilyen esküt tenni, például az ügyvédek.

Azok a közalkalmazottak, akik a rendeletnek nem tesznek eleget, állásukról lemondottnak tekintendők. A szabadfoglalkozásúak, ha hét nap alatt nem újítják meg esküjüket, töröltetnek szervezetük névsorából és csak esküjük letétele után folytathatják foglalkozásukat.

A március hónapi fizetéseket a közalkalmazottak addig nem is kapják meg, míg nem igazolják hivatalfőnökeik előtt, hogy az új alkotmányra letették az esküt.

Aranyat csempészett egy nagykereskedő

Mintegy tíz nappal ezelőtt a nagyváradai rendőrhatalóság Bukarestbe szállította Deutsch Aladár nagyváradai nagykereskedőt. A bukaresti ügyészség ugyanis névtelen feljelentést kapott, hogy Deutsch 30-40 millió lejnyi vagyonát át akarta menteni a határon. A névtelen feljelentő ezenkívül aranycsempészéssel is vádolta Deutscht.

A bukaresti ügyészség most a lefolytatott vizsgálat alapján le tartóztatásba helyezte a kereskedőt.

A mai húzás főbb eredményei

A 89. m. kir. állami osztályosorsójáték mai húzásán a következő számú sorsjegyek nyertek:

20 ezer pengőt nyert a 5.865, 5 ezer pengőt a 24.161, 4000 pengőt a 23.973, 48.881, 2000 pengőt 29.240, 38.709, 61.601 és 80.846. 1000 pengőt a 31.141, 35.668 a 54.002, 57.643 számú sorsjegyek.

A közölt számok helyességéért felelősséget nem vállalunk.



A volt német trónörökös, aki jelenleg Cortiná d'Ampezzóban tartózkodik, a Daily Telegraphnak adott nyilatkozatában kijelentette, hogy néhány nap múlva visszatér Németországba. Ezzel kívánja megcáfolni azokat a kószá híreket amelyek szerint Olaszországi tartózkodását meghosszabbítva, nem tér vissza Németországba.

Románia a közeljövőben követet küld Rómába. Az új római román követ Zamfirescu, a jelenlegi varsói követ lesz, akinek a megbízólevelét az ankarai Balkán értekezlet határozatainak megfelelően állítják ki.

A Murman és a Taimir jégtörők Murmaszkba érkeztek. A kikötőben nagy tömeg ünnepelte az orosz sarkkutatók megmentőit.

A francia képviselőház elfogadta a munkasügyi bizottság javaslatait a békéltetési bizottságok eljárás módja dolgában. A javaslat mellett második olvasásban 388, ellene 158 szavazatot adtak le. Az ülést holnap folytatják.

Madéfalva és Gyemes vonalán egy tehervonat menetközben kettészakadt. A lejtős úton a tehervonat levált hátsó része utólérte az első és annak teljes sebességgel nekiszaladt. Az összetörülő kocsi között egy fékező halálát lelte.

A görög-török barátsági szerződés, amelyet hetfőn írtak alá, kimondja, hogy az egyik ország véletlen támadása esetén a másik ország semleges marad és köteles fegyverrel is megakadályozni a csapat szállítást és hadianyagszállítást ország területén.

A Pápa kihallgatáson fogadta Preysing berlini katolikus püspököt.

Pershing tábornok állapota a hétfőn este kiadott orvosi jelentés szerint ismét javult. A vesék működése helyreállt. A jelentés hangsúlyozza, hogy remény van a betegség kedvező lefolyására.

A lengyel paraszt néppárt krakói kongresszusán, amely most zárul, Ratajt, a párt eddigi elnökét újból megbízták a párt vezetésével. Április közepére nagy tüntetést határoztak el, amelyen meg akarják mutatni, hogy „a lengyel parasztnak készen állanak Lengyelország veszélyeztetett biztonságának védelmére”.

Az Egyesült Államok volt elnöke, Herbert Hoover hétfőn délután látogatást tett Paderewski volt lengyel köztársasági elnök-nél. Hétfőn este az amerikai főkonzul estebédet adott Genfben Hoover tiszteletére, amelyen a népszövetség főtájkára is résztvett.

Hitlert káprázatos pompával fogadja Olaszország

Az olasz sajtó nagy lelkesedéssel fogadja Hitler május első felére tervezett olaszországi látogatásának hivatalos bejelentését és a lapok első oldalon hasábos cikkekben foglalkoznak az eseményekkel. Azok a nagyszabású ünnepségek és tüntetések, amelyekkel Hitlert Olaszországban fogadják épp úgy, mint Mussolini felejthetetlen németországi napjai, azt fogják bizonyítani, hogy az olasz német barátság megingathatatlan alapokon nyugszik.

A fogadás egyik legfőbb szervezője kijelentette, hogy Róma olyan káprázatos pompával készül fogadni Hitler kancellárt, amelyet ember fia még nem látott.

Rómának az a része, ahol Hitler átvonul, valóságos mezejul erre az alkalomra. Hitler érkezésére ujjáépítik a régi ostiai pályaudvart és a pályaudvar előtt több mint 20.000 négyzetméternyi teret képeznek ki a felvonuló katonák és fasiszta tömegek elhelyezésére.

Hitler tehát amint megérkezik Rómába, a régi Róma legszebb emlékeivel találja majd szemben

magát. A menet 6 kilométeres utvonalon vonul a kvirináli palotába, elhalad Caius Sestius piramisa mellett, keresztülhalad az ősi városkapun. Hire jár egyébként, hogy az utvonálnak ezt az első szakaszát magáról Hitlerről fogják elnevezni.

Innen a menet a világ egyik leggyönyörűbb utvonalat követve végig a Via degli Triomphi, átvonul a Constantin diadalívén és érinti a Bolosseumot majd a nyíl egyenes Via del Piazza Imperon, a császári Róma legpompásabb emlékei mellett elhaladva ér ki a Veneziára és érkezik ki a kvirináli palotához. A kvirinálban Hitler előreláthatólag a Piemonti herceg lakosztályában fog lakni, amely az ellenkező oldalán van a palota ama részének, amelyben az 1936 novemberében Horthy Miklós Magyarország kormányzója lakott. A hat kilométeres utvonalon százezrek fogják üdvözölni Hitler kancellárt, aki valóságos virág és zászlóerdőben vonul be Olaszország fővárosába.

Nagyfontosságú politikai beszédet tart Győrótt Darányi miniszterelnök

Politikai körök óriási érdeklődéssel tekintenek Darányi Kálmán miniszterelnök szombati beszédére. Rendszerint jól informált körök úgy tudják, hogy Darányi Győrótt nagyfontosságú bejelentéseket tesz.

Ezek a bejelentések az ország gazdasági és pénzügyi helyzetével kapcsolatosak, úgy belső, mint külső vonatkozásban. Nagyarányu beruházások és széleskörű szociális program ismertetése alkotja

majd a miniszterelnöki beszéd gerincét.

A győri beszéd — mint mondják, — cselekedet és egy olyan eseménysorozat kiinduló pontja, amely erős kihatással lesz a közeljövő alakulására.

Kedden délután egyébként a miniszterelnök folytatta hetek óta tartó tanácskozásait. Ezek a tanácskozások ugyanezekről a kérdésekről folynak.

Lázár igazságügyminiszter beszédet mondott Abonyban

Lázár Andor igazságügyminiszter kedden résztvett az abonyi református egyházközösség ünnepségén, amelyet abból az alkalomból rendeztek, hogy Kiss Zsigmond esperest kormányfőtanácsossá nevezték ki. Lázár Andor az ünnepségen beszédet mondott,

amelyben többek között kijelentette, hogy csak az a nemzet lehet nagy, amely erői közé az egyházat is besorozza. Ahol az egyházi és politikai elvek egymással ellentétbe kerülnek, ott a nemzet sorsa csak teljes meg hasonlák lehet.

Kecskemét is állást foglalt az ügyvédi zártszám mellett

A napokban közöltük, hogy a debreceni ügyvédi kamara elnöki tanácsa 4:1 arányú zártszám mellett foglalt állást és az a kamarai közgyűlést fogja legközelebb foglalkoztatni. A zártszám bevezetése mellett foglalt most állást a kecskeméti ügyvédi kamara is.

Kecskeméten az ügyvédi kamara vitéz Márkus Ferenc elnöklésével tartott közgyűlésén a tagok zárt számának bevezetésével foglalkoztak és a javaslatot 57 szavazattal 7 ellenében megszavazták. Eszerint az igazságügyminisztertől kéri a zártszám bevezetését.

Éz aztán farsang!

Kecskeméten jól sikerült a farsang. Az idei báli szezonban 45 fiatal lány ment férjhez, akik a bálón hódították meg a vőlegényüket.

9676—1938 VII.

Hirdetmény.

Közhirre teszem, hogy az 1934. évben végzett járdá és az 1935. évben végzett kocsiturbukolási munkák költségeinek az érvényes 403—1935. bkgy. sz. burkolási szabályrendelet §-aiban meghatározott módzatok szerinti összeállítása és a költségek 25 százaléka-nak az érdekelt ingatlantulajdonosokra vonatkozó felosztása elkészült.

A kivetés jelen hirdetés közzétételétől számított 15 napon át közzemlére a városi műszaki ügyosztály 1.—es számú szobájában (Csapó ucca 34 sz. Ipariskola II. em.) naponként 10—14 órák között kitétetett. Ez alatt az idő alatt az érdekeltet a kivetés ellen írásban észrevételeket adhatnak be. — Az 1934.—évben készült járdaburkolatok mentén az alább felsorolt uccák ingatlantulajdonosai vannak érdekelve.

1). Balassa Bálint u, 2). Besenyei u, 3). Bólyai u, 4). Gohér u, 5). Gyöngyössy u, 6). Halastó u, 7). Jánossi u, 8). Kardos u, 9). Kinizsi u, 10). Komlóssy u, 11). Lehel u, 12). Oláh Károly u, 13). Sestakert u, 14). Szondy u, 15). Weszprémy u.

Az 1934.—évben készült kocsiturburkolatok miatt pedig a Balogh Mihály uccai ingatlantulajdonosok az érdekeltek. —

Debrecen, 1938. február hó 28.

Polgármester.

Folyik a vér Palesztinában

Néhánynapos szünet után újból véres események zajlottak le Palesztinában, Safednél egy arabot, Emak környékén egy zsidót ismeretlen tettesek lelőttek.

Habelus kerületben néhány község rendőrségét katonasággal erősítették meg. Palesztina északi határán ugyancsak megerősítették a rendőrségi állomásokat. Több vonat ellen bombamerényletet követtek el és többször rálőttek társaságépkecsikra.

HA HIRDETŐKNÉL

vásárol

LAPUNKAT TÁMOGATJA.

VIGSZINHÁZ MOZGO

A magyar filmgyártás remeke!

A „abbé” című izgalmas regény

filmváltozata:

Az örök titok

Fedák Sári—Harsányi Rezső—Gárday—Sulyok Mária

Magyar világhíradó.

Előadások: 5, 7 és 9 órakor.

Marsallbot Göringnek

A birodalmi vezér, mint a véd-
erő főparancsnoka, a légi haderő
napja alkalmából rendezett keddi
ünnepség előtt a birodalmi kancellá-
rián átadta Göring vezértábor-
n gyanak a marsallbotot.

„Árpád” disztáborozás

Az Árpád Bajtársi Egyesület
most tartotta meg vita táborozá-
sát a Tisza István Tudománye-
gyetemen. Soós Márton törzsfőbaj-
társ „A zsidóság előretörése a ma-
gyar életben” címmel tartott elő-
adást. Az előadást több mint négy
óraig tartó vita követte.

Hirdetmény.

A városi elsőfoku közigazgatási
hatóság közhírré teszi, hogy a VI.
és VII. állategészségügyi kerület-
ben veszettségre gyanus eb garáz-
dálkodott és ennek folytán a ve-
szettség állati betegség szörványos
jellegű fellépése állapított meg.
Ezen fertőző állati betegség elter-
jedésének megakadályozása céljá-
ból az állategészségügyről szóló
1928. XIX. t. c. 25 § 55 § ai és a
törvény végrehajtása tárgyában ki-
adott 100.000—1932. P. M. sz.
rendelet 321 és következő §-iban
foglalt rendelkezések alapján a
hatodik és a hetedik állategész-
ségügyi körzet egész területére f.
évi február hó 16 tól—1938 május
hó 17-ig terjedő 90 napi időtar-
tamra ebzárlat rendelkezett el.

A VI és VII kerület területén
az ebzárlat hatálya kiterjed Ha-
láp, Nagycsere, Bánk, Pác, Fan-
csika és Pallag egész területére.

Az ebzárlat alá helyezett terü-
leten minden eb megkötvé, avagy
elkerített zárt helyen olyan mó-
don tartandó, hogy más kutyával,
vagy macskával ne érintkezessen
és emberben vagy állatban kárt
ne tehessen.

A zárlat alá helyezett területről
kutyát, vagy macskát csak a vá-
rosi állatorvos vizsgálata után a
városi elsőfoku közigazgatási ha-
tóság engedélye alapján lehet ki-
vinni. Kötelesek az állattulajdono-
sok és birtokosok ebeik és macs-
káik egészségi állapotát figye-
lemmel kísérni és a rajtuk észle-
lt minden változást a hatóságok-
nak bejelenteni.

A szabadon járó kutyák és
macskák elfogatnak és azok tu-
lajdonosai ellen a kihágási eljá-
rást a hatóság folyamatba fogja
tenni.

Vonatkisérők bucsuvacsorája

A máv. Szárnyaskerékotthon
Hunyadi uccai helyiségében igen
bensőséges ünnepség keretében
bucsuvtattak el ötvenöt nyugalom-
ba vonuló vonatkisérőt. Az ün-
nepségen több felszólalás hangzott
el, majd a megjelentek bucsuva-
cсорán vettek részt, amely a kora
hajnali órákban ért véget.

Mielőtt tüzelőszén szükségletét

beszereznék, feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

Gabányi Utóda Láng Miklós

e szakma legrégibb és legnagyobb széntelepén, ahol saját szén-
bányánkból szállítjuk a kitünő minőségű ADÁMVÖLGYI sze-
net, mely ugy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagy-
ban és kicsinyben. Telep: CSAPÓ-UCCA 28. Ugyanott min-
denféle SZÉN és TŰZIFA, koks, brikett, bármilyen tételben
kapható. Telefon: 24—49.

A lelkésmeghívás a presbitérium előtt

Az Árpád-téri református lel-
keszi állás betöltése ügyében leg-
utóbb egyháztanácsai értekezlet
volt, amely a lelkési állásnak
meghívás útján történő betöltése
felől határozott. Tegnap újabb for-
dulat következett be ebben az
ügyben, ugyanis Kovács Lajos
egyházrészi gondnok és társai be-
adványt nyújtottak be az egyház
vezetőségéhez és azt kérték, hogy
a presbitérium mielőbb döntsön a
meghívás kérdésében. Mint érte-
sülünk a presbitérium rövidesen
dönteni fog a kérelem felett.

Asztaltársasági összejövétel

A bulgár magyar asztaltársaság
tegnap este baráti összejövettel
tartott, amelyen dr. Randetzky
László tb. aljegyző az asztaltár-
saság főtitkára Petroff Nikola
egyetemi hallgatót a társaság tag-
jává avatta. Ezzel a műsoros elő-
adás volt, a szereplők közremükö-
déséért dr. Balla Bertalan tanács-
nok mondott szívélyes szavakkal
köszönetet.

Ipartestületi hírek

A Kalapos (férfi és női) szak-
osztály f. hó 8-án, azaz kedden
este 7 órai kezdettel,

a Kádár szakosztály szintén f.
hó 8-án, kedden este 7 órai kez-
dettel az Ipartestület helyiségében
tiszttudó ülést tart. Tárgy: egy-
egy előjárásági rendes és egy egy
póttag jelölése.

A szobafestő mázoló szakosztály
f. hó 9-én, szerdán délután 5 órakor.
a cimfestő szakosztály f. hó 9-
én, szerdán este 6 órakor ismét-
ten,
a könyvkötő szakosztály f. hó
9-én szerdán este 7 órai kezdettel
tiszttudó ülést tart.
Tárgy: egy-egy előjárásági ren-

des és egy-egy póttag jelölése.

A vegyes szakosztály (fésűs,
esztergyűs, késes, kőszűrűs, kő-
sárfonó, gumijavitó szítás-rostás)
f. hó 9-én, szerdán délután 5 órai
kezdettel tisztújító ülést tart.

Tárgy: egy előjárásági rendes
és egy póttag jelölése.

Helyőrségi táncestély

A debreceni helyőrségi tisztikar
tegnap este 10 óras kezdettel tar-
totta meg farsangzáró elit tánc-
estélyét az Arany Bika termeiben.
Az estélyen a katonai és polgári
előkelőségek vettek részt. A tánc-
estély a farsang legelőkelőbb mu-
latsága volt, mely a reggeli órák-
ban ért véget.

Mansz. edénykiállítás

A Magyar Asszonyok Nemzeti
Szövetsége Nagybakay Antalné
indítványára elhatározta, hogy
nagyszabású porcellánedénykiállít-
ást fog rendezni a Déri múzeum
három termében. Az anyagot a
Mansz. hölgytagjai hozzák össze
s minden remény megvan arra,
hogy a Mansz. porcellánkiállítása
fényesen fog sikerülni.

Dalárdahangverseny Kadházon

A hajdubátházi Dalkör most
rendezte meg a környékbeli dalár-
dakkal együttes hangversenyét,
amely igen jól sikerült. A dalos-
versenyen megjelent Rásó István
alispán, dr. Benkő Géza ország-
gyűlési képviselő, dr. Hetei László
főszolgabíró és még sokan mások
a megyei élet előkelőségei közül.
A dalosverseny a Himnusz hang-
jával ért véget.

A „Hungária” filmszínházban

ANNABELLA a kitünő francia filmprimadonna
első természetes színekben gazdag Technicolor filmje:

Hajnalhasadás

egy szerelmes leány izgalmas, lebilincselő regénye 11 felv. ban
Előadások: 5, 7, 9 órakor! FOX világhírű

Bírósági tisztvi- selők gyűlése

A debreceni kir. bíróságok tiszt-
viselői Berki Géza ítélőtáblai se-
gédhivatali igazgató elnöklete a-
latt népies gyűlést tartottak a Vi-
tési Székház dísztermében. A gyű-
lésen az általános tisztviselői prob-
lémákkal foglalkoztak.

Maklár püspök Budapest

Az Egyetemes Református Kon-
vent bizottságai a mai nappal meg-
kezdték szokásos üléseit ame-
lyen Maklár Karoly püspök is
részt vesz. A püspök előrelátha-
talanul pár napig marad Budapesten
a konventi üléseken s előrelátha-
talanul csak a hét végén tér vissza
Debrecenbe.

D' Anunzio meghalt

Az olaszok híres költője: D'
Anunzio Gabriele tegnap este né-
hány perccel 8 óra után szívgör-
csökben meghalt. Halálát az egész
Olaszország gyászolja.

A stúdió igazgatója Debrecenben

Debrecen kulturális életének e-
gyik jelentős eseménye lesz, a-
midőn március 12-én Hlatky End-
re országosan ismert s a Stúdió-
nak népszerű igazgatója a Keres-
kedő Társulat dísztermében tartja
meg előadását. Ez alkalommal a
Városi Dalegylet működik közre
és az előadást vitéz dr. Bessenyei
Lajos tankerületi főigazgató meg-
nyitó szavai vezetik be. Az elő-
adás este 6 órakor kezdődik díjta-
lan, amelyre városunk érdeklődő
közönségét ez uton is meghívja a
törvényhatóság Népművelési bi-
zottsága.

—Főfájás, idegesség, hyp-
ochondriás állapotok gyakran
a legrövidebb idő alatt megszün-
nek, ha bélműködésünket regge-
lenként, éhgyomorral egy kis po-
hár természetes „Fereze József”
keserűvízzel elrendezzük.
Kérdezze meg orvosát.



SZÍNHÁZI MŰSOR:

Március 2-án, szerdán B bérlet
23. számában: „Gázmérgezés a
Domb-uccában”.

Március 3-án, csütörtökön C
bérlet 22. számában: „Gázmérgezés
a Domb-uccában”.

Március 4-én, pénteken bérlet-
szűnet: „Gázmérgezés a Domb-
uccában”.

HIREK

Tüzifa, bűkk, tölgy és varga, hazai szenek legolcsóbban Székely és Csákinál, Ispotály u. 3—f. Telefon 30—31.

Király kávéi kitűnők. Aromás, zamatos kávét Király üzletében a vevő előtt pörkölik. Dégenfeld-tér 11.

Férfi öltöny
és kabát szövetek
OLCSÓN
Petriknél SZENTANNA-U 5

Üzleti könyvelt, leltár-papírjait
Springer boltban
legelőnyösebben beszerezheti a főutcán.

Éltesebb embereknél, akik igen gyakran fel vannak fuvódva, úgy az alhasi pangást, mint az emésztés renyhességét egy—egy pohár természetes „**Ferenc József**“ keserűvíz reggelenként engyomorra bevéve, rendszerint hamar mérsékli, a rekeszizom emelkedését csökkenti, és a magas vérnyomást leszállítja. Kérdezze meg orvosát.

Országos vásárok

Csütörtök március 3 Csabrendek, Celldömök (állatvásár) Csepreg, Encs, Ibrány, Mélykut, Nagykálló, Onod, Orosháza, Pacsa (hivásár), Putnok (hivásár) Söjtör Tiszafüred (hivásár),

Péntek március 4 Buj, Eger (hivásár), Gyoma, Gyöngyös (hivásár), Hosszuperesztég, Orosháza.

Szombat március 5 Gyoma, Kisujszállás, (hivásár), Szegvár, Tápiószentmárton, Vése.

ANAKÖNYM HIREK

Születések: Veszprémi József borbély, fiu Béla, Bodnár István fm. fiu József, Csapó József gazdálkodó, fiu József, Hetei Lajos fűszerkereskedő, fiu Lajos.

Eljegyzések: Szűk Ödön m. kir. postafőosztályvezető—Pápai Irén.

Házasságok: Papp Béla tanító—Szily Irma, Perei Sándor szanatóriumi alkalmazott—Bíró Juliánna, Kiss András fm. — Nagy Katalin, Domán Andor magánhivatalnok—Neuländer Aranka.

Halálozások: Sándor József Benedek r. kath. 1 hónapos Kisvárdra, Berkesz János fm. ref 74 éves, Kishegyessi ut 7, Ungár Mária hölgyfodrász, izr. 23 éves Miskolc.

Az „Alföld“ kis menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson. érvényes 1937. évi október hó 15-től

A vonat		H O V Á	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
gy.	2:10	Bpest keleti	sz.	4:40	Bpest nyugati
sz.	4:55	Nyirábrány	"	6:50	Tiszalök
"	5:02	Miskolc	"	7:00	Nagykeréki
"	5:05	Füzesabony	"	7:07	Nyirábrány
"	5:13	Tiszalök	"	7:10	Tiszafüred
"	6:01	Balmazújváros	"	7:17	Nyiregyháza
"	6:09	Nagykeréki	gy.	7:20	Bpest keleti
"	6:22	Püspökladány	sz.	7:40	Nagyléta Vértes
gy.	7:25	Bpest keleti	"	7:45	Balmazújváros
sz.	7:30	Hajdunánás	"	8:28	Tiszalök
"	7:52	Nagyléta Vértes	"	8:39	Püspökladány
"	8:00	Szerencs	"	9:00	Szerencs
"	8:10	Nyirábrány	"	10:07	Nagyléta-Vértes
"	9:25	Derecske	"	11:25	Hajdunánás
seb.	11:50	Bpest nyugati	"	11:26	Nyiregyháza
sz.	11:53	Füzesabony	"	11:35	Derecske
"	12:10	Tiszalök	"	11:36	Nyirábrány
"	12:27	Nyirábrány	gy.	11:45	Bpest nyugati
"	12:30	Bpest nyugati	"	12:26	Füzesabony
"	13:22	Nagyléta Vértes	"	13:52	Bpest nyugati
"	13:25	Nagykeréki	"	14:15	Nagykeréki
"	14:16	Balmazújváros	gy.	15:24	Bpest keleti
"	14:19	Szerencs	sz.	15:37	Tiszalök
"	14:20	Nyirábrány	"	16:45	Balmazújváros
"	14:25	Tiszalök	"	16:54	Nyirábrány
"	14:30	Nyiregyháza	"	16:55	Nagyléta Vértes
gy.	15:26	Bpest nyugati	gy.	17:04	Nyiregyháza
sz.	17:12	Nyirábrány	sz.	18:26	Nagykeréki
"	18:43	Tiszalök	gy.	18:36	Bpest keleti
"	18:45	Szerencs	sz.	18:39	Nyiregyháza
"	18:46	Nagykeréki	"	20:08	Füzesabony
"	18:58	Tiszafüred	"	20:43	Tiszalök
"	19:00	Nagyléta Vértes	gy.	20:48	Nyiregyháza
"	19:30	Bpest keleti	sz.	21:25	Nyirábrány
autó	20:50	Nyiregyháza	seb.	21:29	Bpest keleti p. u.
sz.	21:36	Bpest nyugati	sz.	21:35	Miskolc
"	22:00				



A rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemmez-műsort, majd étrendre 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjjel után 5 perces híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:50 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vizállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élénk miszer-, piaci árakat és érfolyam híreket ad.

Szerda

- 4.15 A rádió diáklélorája.
- 5 Finn kisvárosok.
- 5.25 Poltronieri-vonósnégyes.
- 6 Iró és politikus a bécsi kávéházban.
- 6.30 Hanglemezek.
- 7.50 Az Operaház előadásának ismertetése és közvetítése.
- 11.25 Hírek francia nyelven.
- 11.25 Farkas Jenő és cigányzenekara muzsikál,

Csütörtök

- 10.20 Felolvasás.
- 10.45 Fehérneműviselés a XVI. században.
- 12 Deli harangszó.
- 12.05 Hanglemezek.
- 1.30 A rádió szalonzenekara.
- 4.15 Közeledik a tavasz.
- 5 Állategészségügyi tanfolyam IV. része.
- 5.30 A József nádor 2. honvédszervezet zenekara.

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT



48

A Gorillaember és társai, ha kell, még a földet is felturják azért, hogy elfogják. Most már a Gorillaember nemcsak azért üldözi, mert ő kém, hanem a személynél ért sérelmet is meg akarná bosszulni.

A helyzetet és a történeteket jól megfontolva arra végleges elhatározásra jutott, hogy most azonnal ki fog menni a Mary által megjelölt helyre, ahol a kísérletek folynak.

Hirtelen eszébe ötlött. Vajjon mi van Maryval? Nem történt-e valami baja?

A kétség és a bizonytalanság kínzó érzése lett rajta urrá. Állandóan azon töprengött, hogy menthetné meg Maryt, vagy legalább is, hogy figyelmeztethetné.

Mint a villám, úgy villant át agyán a mentő ötlet. Ertesíteni Berta Ellogent és megkérni, hogy figyelmeztesse Maryt.

Az autó éppen egy forgalmas utkeresztződéshez ért. A forgalmi redő lezárta az utat s a kocsijuknak meg kellett állni. Pierre gyorsan leugrott az autóról, a másik három férfi csodálkozó arccal nézett rá. Pierre azonban nem törődött ezzel semmit. Az egyik férfi rá is kiáltott, hogy mit akar, ő azonban barátságosan bucsut intett felszaladt a gyalogjárda s egy pillanat múlva már elnyelte az

emberáradat.

Pierre Raymond állandóan számítva arra az eshetőségre, hogy bajba kerül, mindig úgy ment be a gyárba, hogy rajta volt a rendes uccai ruhája s arra huzta fel a nyakig csukott egybeszabott munkás öltönyt. Most is így volt öltözve.

(Folytatjuk).

Művészi fényképek mélyen leszállított árban **Szipál** műtermében Piac uccá 44.



Prognózis.

Nyugati szél. Változó felhőzet. Több helyen eső. A hőmérséklet kissé csökken.

ALFÖLD

A szerkesztésért és kiadásért felelő **Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS** lapfőigazgató

Nyomtatott: **Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS** és Csuka László nyomdavezetők, Debrecen Piac uccá 41 szám.

Felelős nyomdavezető **Csuka László**